Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP) covid 19

Nama madrasah : MTS ALKHAIRAAT PAKULI
Mata pelajaran . IPS Terpadu
Matari pokok . Keunggulan keterbatasan antar ruang serta peran pelaku ckonomi  dalam  suaw perckonomian di
[ndonesia dan ASEAN
Kelas/semester : VIII Genap
Alokasi waktu : 2 jam pembelajaran
Tujuan pembelajaran

Melalui proses pembelajaran Daring yang kita laksanakan pada masa wabah covid 19.
1. Selama dan mengikuti pembelajaran memahami pengertian mengembangkan ckonomi maritime dan aglikutur
2. Sclama dan mengikuti pembelajaran siswa mampu menjelaskan penguatan ckonomi maritime dan aglikutur

Materi pembelajaran

1. Mengembangkan ekonomi maritim dan Aglikutur
2. Penguatan ekonomi maritim dan aglikutur

Kegiatan pembelajaran

1. Pendahuluan
e Guru menanyakan kabar peserta didik melalui masengger group kelas 8
. Guru mengabsen murid melalui masengger group kelas 8
. Guru menguatkan peserta didik untuk  tidak lupa selalu menerapkan PHBS ( prilaku hidup bersih dan sehat ) melalui masengger
grup kelas
= Guru mengajak siswa untuk berdoa sebelum belajar melalui masengger gup
. Guru menginm materi melalui geogle class room
2. Kegiatan inti
. siswa memperhatikan materi yang di lakukan
¢ Mengerjakan soal dirumah lalu di foto
. Siswa mengirim foto melalui jalur pribadi
. Guru membuka akses kepada siswa untuk berdiskusi untuk menetapkan solusi penyelesaian
. Guru memantau aktifitzs diskusi siswa melalui masengger dan wa grupdengan memberikan pertanyaan- pertanyaanuntuk
memancing keaktivitas siswa
. Memantau pekerjaan tugas melalui masengger
3. Kegiatan penutup

. Guru menutup kegiatan dan memberikan sanjungan kepada siswa yang telah menunjukan keaktilan dalam kegiatan pembelajaran

Penilaian
Penilaian materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan  guru dan pengamatan siswa (disiplin dan semangat mengerjakan dan rumah ) tes
pengetahuan (di kirim melalui masengger )
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